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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a 
zaměření práce 

Body

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4

Práci považuji za velmi aktuální a zajímavou. Intervenční neurochirurgické výkony a využití 
antikoagulační a antidestičková terapie jsou moderním způsobem léčby širokého spektra diagnóz 
a je to oblast, která se stále dynamicky rozvíjí.

2
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a 
přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

4

Z předložené práce je vidět, že se autorka v problematice intervenční neurochirurgie a využití 
antikoagulační a antidestičková terapie velmi dobře orientuje a o téma se hluboce zajímá. 
Autorka použila celkem 51 literárních zdrojů, z toho 32 zahraničních, což je pro účely 
bakalářské práce nadstandrardní.

3
Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, 
odborného textu

4

Práce je vysoce odborná, přehledně zpracovaná. Autorka předloženým textem jasně prokázala 
vhled do dané problematiky. V teoretické části se věnuje fyziologii koagulace a agregace, 
anatomii mozkových tepen a souvisejícím diagnózám, zejména jejich sympatologii, terapii a 
léčbě. V praktické části se pak podrobně zaměřuje na tři kazuistiky k vybraným třem diagnózám. 
Pro uvedené diagnózy si pak vybrala 4 ošetřovatelské problémy, které podrobně řeší s využitím 
mezinárodní klasifikaci ošetřovatelských diagnóz NANDA.
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4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická 
úprava práce, dodržení publikační normy 3

Formální a stylistické zpracování této bakalářské práce je na vysoké úrovni. Text je konzistentně 
strukturovaný a čtivý. Gramatické chyby jsou v práci ojedinělé a překlepy jsem žádné nenašla. 
Formální stránka a úprava práce je plně v souladu s požadavky kladenými na závěrečné práce 
na 3. LF UK. Za méně přehledné považuji řazení seznamu literatury podle abecedy (dle 
počátečního písmene příjmení autora), nikoli podle čísla, pod kterým je uvedena příslušná 
citace, což však nelze považovat za chybu. 
Bakalářská práce obsahuje celkem 53 stran textu + přílohy.
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Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka

BODY KLASIFIKACE

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka


